

# STAIN WASH POWER

Détachant linge



## **UTILISATION**

**STAIN WASH POWER** est efficace sur les taches grasses (huile végétale, animales, minérales, maquillage...) et les taches enzymatiques (chocolat, œuf, lait, sang...) sur tous types de textile.

**STAIN WASH POWER**, puissant dégraissant agit au cœur du textile pour faciliter l'enlèvement des salissures difficiles.

## MODE D'EMPLOI

Appliquer **STAIN WASH POWER** sur la tache avant le lavage.

Frotter si nécessaire pour bien imprégner la tache.

Procéder au cycle de lavage avec le détergent habituel.

**STAIN WASH POWER** peut s'utilise également comme renforçateur de lavage.

#### **CARACTERISTIQUES**

Liquide incolore pH 8-9 Densité ± 1,030

Réf: 547121

750mL

## **LEGISLATION**

Conforme à la biodégradabilité des détergents (règlement CE N°648/2004). 100% des substances de ce produit sont facilement biodégradables selon les lignes directrices OCDE 301.



# PRECAUTION D'EMPLOI

Les recommandations complètes relatives aux précautions d'usage et d'élimination du produit sont disponibles sur la fiche de données de sécurité du produit, accessibles sur Internet : <a href="https://www.christeyns.com">www.christeyns.com</a> ou <a href="https://www.quickfds.com">www.quickfds.com</a>.





Christeyns NV - Afrikalaan 182 - B-9000 Gent - Tél. : +32 9 223 38 71

Christeyns Maroc SA - 206 Abou Zaid Eddadoussi - Casablanca - Tél. : +212 5 22 980 573